



□记者 赵朝军 文/图

早晨骑三轮车到菜市场卖豆芽，晚上开面包车去跳拉丁舞——46岁的偃师市高龙镇农民赵振科觉得这样的生活有滋有味。

在高龙镇的菜市场上，一提起“豆芽哥”，很多人都认识。记者顺着大家指的方向寻去，果然找到了正在卖豆芽的赵振科。

谈起他为啥要做豆芽生意，赵振科说，以前他买菜时，常听买豆芽的顾客抱怨市场上卖的豆芽虽便宜但味道很差，“速成”豆芽的味道远不及乡下用传统方法培育的豆芽的味道，吃了还会对身体造成伤害。

“于是，我就想能不能自己生豆芽，不放任何添加剂。”赵振科说。生豆芽跟做人一样，得实实在在的，他生豆芽时，从原豆清洗到消毒、孵化、发芽、去壳都很仔细，从不用激素催生。

如今，“豆芽哥”已卖了8年豆芽，除每年春节休息四五天外，无论刮风、下雨、下雪，他从没休息过。“刚开始卖豆芽时我还用秤称，时间长了，用手一抓就知道多少。别人不相信，还跟我打过赌，结果我赢了。”赵振科笑着说。

说起跳拉丁舞，赵振科来了兴致，现场为我们表演了一段儿。原来，他从小就喜欢音乐、舞蹈，看很多城里人学跳拉丁舞，他便报了名。每周，他要去上两节舞蹈课，卖豆芽时，一闲下来他就练习拉丁舞。

“一来锻炼身体，二来可以吸引顾客，舞蹈老师说我进步很快。我卖豆芽盖起了楼房、买了汽车，跳拉丁舞认识了很多朋友，最重要的是心里很快乐，别人说我看着根本不像40多岁的人。”赵振科说。



白天卖豆芽 晚上跳拉丁

**洛阳“豆芽哥”：
哥挣的不是钱
是乐和**



一时兴起，秀一下！



这段儿看着够专业。